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مراجعة العلوم للصف الثامن
الوراثة و وسائل التكيف: الوحدة الثامنة  

عائشة محمد المهيري: اعداد وتنفيذ 

بعجمان2ح 1الزوراء : المدرسة 

م2023-2022:العام الدراسي



اختياري: نمط السؤال  6السؤال 
1الشكل + نص الكتاب  276: الصفحات 

يعرف المقصود بالوراثة و الصفات الوراثية ، و يشرح انتقالها من الأفراد إلى جيل الأبناء ، ويفرق بينها وبين الصفات المكتسبة



اختياري: نمط السؤال  6السؤال 
1الشكل + نص الكتاب  276: الصفحات 

يعرف المقصود بالوراثة و الصفات الوراثية ، و يشرح انتقالها من الأفراد إلى جيل الأبناء ، ويفرق بينها وبين الصفات المكتسبة

انتقال الصفات الوراثية من جيل الآباء إلى جيل الأبناء؟ . 1
.Aالانقسام المنصف.
.Bالتكاثر الجنسي.
.Cالاستنساخ.
.Dالوراثة.
أيٌّ مما يلي من الصفات الموروثة؟ . 2

.Aتعلم القراءة.

.Bفقدان المخلب.

.Cالمنقار المعقوف.

.Dتعلم حيلة جديدة.

أي من الصفات التالية لا يمكن أن تنتقل عبر الوراثة؟ . 3

.Aالندوب.

.Bالخجل.

.Cالأقدام الكبيرة .

.Dالشعر الأحمر.



اختياري: نمط السؤال  6السؤال 
1الشكل + نص الكتاب  276: الصفحات 

يعرف المقصود بالوراثة و الصفات الوراثية ، و يشرح انتقالها من الأفراد إلى جيل الأبناء ، ويفرق بينها وبين الصفات المكتسبة

أي من الصفات التالية للطائر لا يمكن أن تنتقل عبر الوراثة؟ . 4

.Aلونه.

.Bشكل منقاره.

.Cجسمه .

.Dمهارة وضع الكرة في السلة

:قطان أسودان ينجبان مجموعة من القطط الصغيرة السوداء، يعُد هذا مثالاً على. 5
.Aالتمويه.

.Bالكروموسومات.

.Cالوراثة.

.Dالتقليد.



اختياري: نمط السؤال  6السؤال 
1الشكل + نص الكتاب  276: الصفحات 

يعرف المقصود بالوراثة و الصفات الوراثية ، و يشرح انتقالها من الأفراد إلى جيل الأبناء ، ويفرق بينها وبين الصفات المكتسبة

أي من الصفات التالية يعتبر صفة وراثية؟. 6
.Aالقدرة على القيادة.

.Bلون الشعر.

.Cالقدرة على الكتابة.

.Dمهارة العزف على البيانو.
أي من الصفات التالية يعتبر صفة مكتسبة؟. 7

.Aلون العين.

.Bلون الشعر.

.Cمهارة الطبخ.

.Dملامح الوجه.



نقاط مهمة 

: جزيء يحوي الجينات، يلتف حول نفسه داخل الخلية ويكون كروموسوماً، هو. 8

.Aالكروموسوم.

.Bالجين.

.C الحمض النوويDNA.

.D الخليةنواة.

يحمل المعلومات الوراثية لصفة وراثية واحدة؟  (DNA)ما المصطلح الذي يطُلقَ على جزء من الحمض النووي. 9

.Aالكروموسوم.

.Bالجين.

.Cالميتوكوندريا

.Dالخلية



نقاط مهمة 

؟ DNAتركيب مكون من سلاسل طويلة من الحمض النووي . 10

.Aالكروموسوم.

.Bالجين.

.Cالميتوكوندريا

.Dالخلية.

أين تقع الكروموسومات؟ . 11

.Aفي النواة.

.Bفي غشاء الخلية.

.Cفي الميتوكوندريا.

.Dفي الرايبوسومات.

:  من مقاطع تسُمىDNAيتكون شريط . 12

.Aخلايا.

.Bجينات.

.Cأليلات.

.Dكروموسومات.



نقاط مهمة 

ما الذي ينقل معلومات الصفات الوراثية من الآباء إلى النسل؟ . 13
.Aالجينات.

.Bالانقسام المنصف.

.Cالطفرات.

.Dالتنوعات.
ستقيم، فما إذا أمكن فك التفاف كروموسومات خلية جسدية واحدة في جسم الإنسان، ومُدَّت بحيث تتصل في خط م. 14

تقريباً؟ (DNA)طول هذا الشريط من الحمض النووي

.Aمتران.

.B2مم.

.C20متر.

.D2سم.



نقاط مهمة 

؟2ما المفردة المناسبة للرقم . 15

.A جين

.Bكروموسوم.

.C شريطDNA  

.Dنواة    .

16 . ً ؟رتب التراكيب الأساسية التي تتكون منها الخلية ترتيباً تصاعديا

.A النواة، الكروموسوم، الخلية، حمضDNAالجين ،.

.B،حمض الجين،الكروموسوم، الخليةDNA ،النواة.

.C حمضDNAالكروموسوم، الخلية، الجين، النواة ،.

.Dالجين، حمضDNAالكروموسوم، النواة، الخلية ،.



نقاط مهمة 

ح الشكل خلية حيوانية بسيطة كُب ِّرَت أجزاء من تراكيبها الأساسية. 17 .يوض ِّ

ير إليه الحرف - ؟(أ)ما التركيب الأساسي الذي يشُِّ

.Aالنواة.

.Bالكروموسوم.

.C الحمض النوويDNA.

.Dالجين   .

ير إليه الحرف - ؟(ب)ما التركيب الأساسي الذي يشُِّ

.Aالنواة.

.Bالكروموسوم.

.C الحمض النوويDNA.

.Dالجين   .



نقاط مهمة 

ير إليه الحرف - ؟(ج)ما التركيب الأساسي الذي يشُِّ
.Aالنواة.

.Bالكروموسوم.

.C الحمض النوويDNA.

.Dالجين   .
ير إليه الحرف - ؟(د)ما التركيب الأساسي الذي يشُِّ
.Aالنواة  .

.Bالكروموسوم.

.C الحمض النوويDNA  .

.Dالجين   .



نقاط مهمة 

.يحمل معلومات لون الشعر لشخص ما(DNA)يمُث ِّل الجزء الأصفر مقطعاً من الحمض النووي. 18

ن أن يعُطَى لهذا المقطع؟  ما المصطلح الرئيسي الذي يمُكِّ

.Aالأليل.

.Bالجين.

.Cالكروموسوم.

.Dالكروماتيد.

لدى الإنسان؟ الجسميةكم عدد الكروموسومات في الخلايا . 19

.A23كروموسوم.

.B32كروموسوم.

.C23زوج من الكروموسومات.

.D46زوج من الكروموسومات.



نقاط مهمة 

التناسلية  كم عدد الكروموسومات في الخلايا . 20
لدى الإنسان؟ 

.A23كروموسوم.

.B32كروموسوم.

.C23زوج من الكروموسومات.

.D46زوج من الكروموسومات.

؟ كم عدد الكروموسومات في الخلايا لدى الإنسان. 21

.A

.B

.C

.D

؟ أي خلايا الإنسان تحتوي على عدد أقل من الكروموسومات. 22

.Aالخلية العصبية.

.Bالخلية العضلية.

.Cخلية الحيوان المنوي.

.Dخلايا العظام.



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

ما نوع التكاثر الذي ينتج عنه نسل مطابق للآباء؟ . 23
.Aجنسي.
.Bالتمويه.
.Cلا جنسي.
.Dالتقليد.
ما؟ ما نوع التكاثر الذي ينتج عنه نسل مشابه لأحد الآباء أو كلاهما لكنه لا يكون مطابقاً له. 24
.Aجنسي.
.Bالتمويه.
.Cلا جنسي.
.Dالتقليد.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

: جميع الكائنات التالية تتكاثر لا جنسياً، ما عدا. 25

.Aالأميبا.

.Bالبكتيريا.

.Cبعض النباتات.

.Dالإنسان.

أي مما يلي صحيح فيما يتعلق بالتكاثر اللاجنسي؟ . 26

.A1فقط.

.B4فقط.

.C12و

.D34و



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

ما وجه الاختلاف بين التكاثر اللاجنسي والتكاثر الجنسي؟ . 27

.Aلا تشترك الجينات في التكاثر اللاجنسي.

.Bلا تنتقل الصفات الوراثية إلى النسل في التكاثر اللاجنسي.

.Cيكون النسل مطابقاً للآباء في التكاثر اللاجنسي.

.Dلا تحدث الطفرات في التكاثر اللاجنسي.

أي مما يلي صحيح فيما يتعلق بالتكاثر الجنسي؟ . 28

.A1فقط.

.B4فقط.

.C12و

.D34و



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

ما العملية الموضحة في الشكل المجاور؟. 29
.Aانقسام منصف.
.Bطفرة.

.Cتكاثر لا جنسي.

.Dانقسام متساوي.

كم عدد الخلايا الناتجة عن الانقسام المنصف؟. 30

.A1

.B2

.C3

.D4



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

كم عدد الكروموسومات في الخلايا الناتجة من الانقسام المنصف؟.31

.Aنفس عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

.Bنصف عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

.Cضعف عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

.Dربع عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

أي نوع من الخلايا ينتج عن الانقسام المنصف؟ . 32

.Aالخلية العصبية.

.Bالخلية العضلية.

.C تناسليةخلية.

.Dخلايا العظام.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

ماذا يحدث أثناء الانقسام المنصف؟. 33

.Aتنقسم الخلية الأصلية لإنتاج خليتين لهما مجموعة أحادية مفردة من الكروموسومات.

.B خلايا لها مجموعة أحادية مفردة من الكروموسومات4تنقسم الخلية الأصلية لإنتاج.

.Cتنقسم الخلية الأصلية لإنتاج خليتين لهما مجموعة مزدوجة من الكروموسومات.

.D خلايا لها مجموعة مزدوجة من الكروموسومات4تنقسم الخلية الأصلية لإنتاج.

ما العملية الموضحة في الشكل المجاور؟. 34

.Aانقسام منصف.

.Bطفرة.

.Cتكاثر جنسي.

.Dانقسام متساوي.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

كم عدد الخلايا الناتجة عن الانقسام المتساوي؟. 35
.A1

.B2

.C3

.D4
كم عدد الكروموسومات في الخلايا الناتجة من الانقسام المتساوي؟. 36
.Aنفس عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

.Bنصف عدد كروموسومات الخلية الأصلية.

.Cضعف عدد كروموسومات الخلية الأصلية.
.Dربع عدد كروموسومات الخلية الأصلية.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

أي عبارة تصف ما يحدث أثناء الإخصاب؟. 37
.Aتندمج كروموسومات خلية البويضة مع كروموسومات خلية الحيوان المنوي لتكُون النسل.
.Bتتضاعف الكروموسومات.
.Cتنفصل خلايا البويضات عن خلايا الحيوانات المنوية.
.Dتتكون أربع خلايا تناسلية جديدة.
التي يمكن أن انتاجها في النسل؟كم عدد التوافيق الممكنة. كروموسومات8لدى ذبابة الفاكهة على . 38
.A4
.B8
.C16
.D24



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

أي مما يلي يسبب طفرة؟. 39

.A تغير في تسلسلDNAللجين.

.B ً .صفة وراثية تساعد أحد الأنواع على البقاء حيا

.Cتغير بسبب أحد العوامل البيئية.

.Dصفة موروثة مميزة.

لون الريش من الصفات الموروثة لدى البطاريق، فما السبب المحتمل الذي أدى إلى ظهور الاختلاف الموضح؟. 40

.A خطأ في تسلسلDNA.

.Bعامل فيزيائي.

.Cتغير البيئة.

.Dعامل اجتماعي.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

تأثر لون الريش لدى البطريق الموجود على اليسار، ما السبب؟. 41

.A خطأ في تسلسلDNA.

.Bعامل فيزيائي.

.Cتغير البيئة.

.Dعامل اجتماعي.

ما سبب تغير لون فراء الكنغر الصغير عن اللون المعتاد؟. 42

.A خطأ في تسلسلDNA.

.Bعامل فيزيائي.

.Cتغير البيئة.

.Dعامل اجتماعي.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

ما نوع الطفرات التي تنتقل بالوراثة؟. 43

.Aالطفرات التي تحدث في خلايا الشعر.

.Bالطفرات التي تحدث في خلايا الجلد.

.Cالطفرات التي تحدث في خلايا العين.

.Dالطفرات التي تحدث في خلايا البويضة أو الحيوان المنوي.

أي من العبارات التالية غير صحيحة بشأن الطفرات؟. 44

.Aيمكن أن تحدث الطفرات في جينات أي نوع من أنواع الخلايا.

.Bمعظم الطفرات ضارة.

.Cتحدث معظم الطفرات بصورة عشوائية.

.Dبعض الطفرات تساعد الكائنات الحية على البقاء.



اختياري: نمط السؤال  15السؤال 
و نص الكتاب7الشكل + 4الشكل  281+278: الصفحات 

يقارن بين التكاثر الجنسي واللاجنسي من حيث الصفات الوراثية ، الجينات ، الطفرات

أي العوامل التالية مسؤولة عن اختلاف لون البطاريق الظاهر في الشكل؟. 45

.Aالعوامل الفيزيائية في البيئة.

.Bالعوامل الاجتماعية في البيئة.

.Cالطفرات الوراثية.

.Dالتكاثر اللاجنسي. 

حدد العبارة الصحيحة حول البطاريق الظاهرة في الشكل؟. 46

.Aكلاهما حدثت له طفرة وراثية.

.Bكلاهما من دون طفرة وراثية.

.Cالبطريق على اليمين حدثت له طفرة وراثية.

.Dالبطريق على اليسار حدثت له طفرة وراثية.



نقاط مهمة 

:بإسمتعُرف المجموعة الكاملة من جينات الكائن الحي . 49
.Aالطراز الجيني.
.Bالطراز الظاهري.
.Cالوراثة.
.Dالانقسام المنصف.

:طريقة ظهور الصفة الوراثية تعُرف بـ. 47

.Aالطراز الجيني.

.Bالطراز الظاهري.

.Cالوراثة.

.Dالانقسام المنصف.

يئة؟أي مما يلي ينتج عن التفاعل بين الجينات والب. 48

.Aالطراز الجيني.

.Bالطراز الظاهري.

.Cعدد الكروموسومات.

.D تسلسلDNA.



نقاط مهمة 

:إن طيور النحام البالغة وردية اللون أما صغارها تولد بيضاء، تغير لونها بسبب. 50

.Aغذاؤها المكون من الروبيان والمحار الأحمر.

.Bنوع الغذاء الذي تتناوله غني بالمواد المغذية.

.Cعندما تتواجد في مجموعات تشكل ضغطاً على أرجلها فيتغير لونها.

.Dتواجدها في مجموعات يحفز لديها غريزة التناسل.

:النحلة الكبيرة الموجودة في المنصف هي الملكة وهي أكبر حجماً بسبب. 51

.Aغذاؤها المكون من الروبيان والمحار الأحمر.

.Bنوع الغذاء الذي تتناوله غني بالمواد المغذية.

.Cعندما تتواجد في مجموعات تشكل ضغطاً على أرجلها فيتغير لونها.

.Dتواجدها في مجموعات يحفز لديها غريزة التناسل.



نقاط مهمة 

عندما يكون الجراد الصحراوي بمفرده يكون أخضر اللون، ماذا يحدث له عندما يكون في مجموعة كبيرة؟. 52

.Aغذاؤها المكون من الروبيان والمحار الأحمر.

.Bنوع الغذاء الذي تتناوله غني بالمواد المغذية.

.Cتواجدها في مجموعات يحفز لديها غريزة التناسل.

.Dعندما تتواجد في مجموعات تشكل ضغطاً على أرجلها فيتغير لونها إلى اللون البني.

ما العامل البيئي الذي يؤثر في لون طائر النحام؟. 53

.Aالإجهاد.

.Bنوع الغذاء.

.Cالمرض.

.Dالعامل الاجتماعي.



نقاط مهمة 

ما العامل البيئي الذي يؤثر في لون الجراد؟. 54

.Aالإجهاد.

.Bنوع الغذاء.

.Cالمرض.

.Dالعامل الاجتماعي.

ما العامل البيئي الذي يؤثر في حجم ملكة النحل؟. 55

.Aالإجهاد.

.Bنوع الغذاء.

.Cالمرض.

.Dالعامل الاجتماعي.

ما العامل البيئي الذي يحفز تناسل طيور النحام؟. 56

.Aالإجهاد.

.Bنوع الغذاء.

.Cالمرض.

.Dالعامل الاجتماعي.



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 
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الطراز الجيني



كتابي: نمط السؤال  20السؤال 
نص الكتاب+ 9الشكل  287: الصفحات 

ل القادمةجيايصف بالكلمات طريقة حدوث وسائل التكيف ، و يشرح كيف ساعد التكيف الأنواع ان تعيش فترة أطول و تتكاثر لتنقل تنوعها عبر الوراثة للأ



كتابي: نمط السؤال  20السؤال 
نص الكتاب+ 9الشكل  287: الصفحات 

ل القادمةجيايصف بالكلمات طريقة حدوث وسائل التكيف ، و يشرح كيف ساعد التكيف الأنواع ان تعيش فترة أطول و تتكاثر لتنقل تنوعها عبر الوراثة للأ



كتابي: نمط السؤال  20السؤال 
نص الكتاب+ 9الشكل  287: الصفحات 

ل القادمةجيايصف بالكلمات طريقة حدوث وسائل التكيف ، و يشرح كيف ساعد التكيف الأنواع ان تعيش فترة أطول و تتكاثر لتنقل تنوعها عبر الوراثة للأ



كتابي: نمط السؤال  20السؤال 
نص الكتاب+ 9الشكل  287: الصفحات 

ل القادمةجيايصف بالكلمات طريقة حدوث وسائل التكيف ، و يشرح كيف ساعد التكيف الأنواع ان تعيش فترة أطول و تتكاثر لتنقل تنوعها عبر الوراثة للأ

أي مما يلي يفسر ظهور التنوعات في جماعة أحيائية من الكائنات الحية؟. 57
.Aالتكاثر اللاجنسي.

.Bالتكيف السلوكي.

.Cالانتخاب الطبيعي.

.Dالطفرات العشوائية.
ما التسلسل الذي يمثل الانتخاب الطبيعي؟. 58
.A تنوع←تكيف ←انتخاب.

.B تكيف←تنوع ←انتخاب.

.C انتخاب←تكيف ←تنوع.

.D تكيف←انتخاب ←تنوع.



كتابي: نمط السؤال  20السؤال 
نص الكتاب+ 9الشكل  287: الصفحات 

ل القادمةجيايصف بالكلمات طريقة حدوث وسائل التكيف ، و يشرح كيف ساعد التكيف الأنواع ان تعيش فترة أطول و تتكاثر لتنقل تنوعها عبر الوراثة للأ

عملية تنتقل خلالها التنوعات التي تزيد من فرص بقاء الكائن الحي إلى الأجيال القادمة؟. 59
.Aالتكاثر اللاجنسي.
.Bالتكيف السلوكي.
.Cالانتخاب الطبيعي.
.Dالطفرات العشوائية.
خنافس تعيش جماعة أحيائية على جذع شجرة بعضها أصفر والآخر بني، ولكن مع مرور الوقت يصبح لون معظم ال. 60

بنياً، ما الظاهرة المسؤولة عن هذه العملية؟

.Aالتكاثر اللاجنسي.

.Bالعامل الاجتماعي.

.Cالانتخاب الطبيعي.

.Dنوع الغذاء.



نقاط مهمة 

ماذا تسمى الاختلافات الطفيفة في نمط البقع لدى الزرافات؟. 61

.Aالتكيف.

.Bالتنوع.

.Cالطراز الظاهري.

.Dالصفات الوراثية.

أي مما يلي من مصادر ظهور التنوع؟. 62

.Aوسائل التكيف.

.Bالطفرات.

.Cالطراز الظاهري.

.Dالصفات الوراثية.



نقاط مهمة 

يتنوع لون الزرافات بين الأصفر والبرتقالي، أي مما يلي يفسر هذا الاختلاف في الألوان؟. 63

.Aوسائل التكيف.

.Bالتنوعات.

.Cالانتخاب الطبيعي.

.Dالتناسل الانتقائي.

:تنتمي نباتات دوار الشمس الموضحة في الصورة إلى النوع نفسه، الاختلاف في الطول مثال على. 64

.Aالتكيف.

.Bالإخصاب.

.Cالجماعة الأحيائية.

.Dالتنوع.



نقاط مهمة 

:اً صفة تكُتسب بسبب بيئي او طفرة، ثم توُرث وتساعد أحد الأنواع على البقاء حي. 65

.Aالتكيف.

.Bالتنوع.

.Cالطراز الظاهري.

.Dالطراز الجيني.

واء ان الدجاجة ذات الريش المنفوش المجعد هي نتيجة تربية بعض الطيور التي ظهرت لها طفرة أدت إلى الت. 66
الريش إلى الخارج، ماذا تسمى عملية تربية هذا النوع من الطيور؟

.Aالتكاثر اللاجنسي.

.Bالتكيف السلوكي.

.Cالانتخاب الطبيعي.

.Dالتناسل الانتقائي.



ماذا يطُلق على اختيار كائنات حية وتربيتها للحصول على سمات مرغوبة؟. 67

.Aالتنوع.

.Bالتكيف.

.Cالتناسل الانتقائي.

.Dالانتخاب الطبيعي.

نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



نقاط مهمة 



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

كيف تساعد وسائل التكيف الكائنات على البقاء حية في البيئات التي تعيش فيها؟. 68
.Aتساعدها في الحفاظ على الاتزان الداخلي.

.Bتساعدها في تجنب المفترسات.

.Cتساعدها في العثور على الغذاء وتناوله.

.Dجميع ما سبق.
أي مما يلي ليس نوعاً من وسائل التكيف؟. 69
.Aالتركيبي.

.Bالوظيفي.

.Cالسلوكي.

.Dالبيئي.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

:يعُد شكل عيني هذه الحشرة ولونها مثالاً على التكيف. 70

.Aالتركيبي.

.Bالوظيفي.

.Cالسلوكي.

.Dالبيئي.

:يتظاهر هذا الثعبان بالموت لخداع المفترسات وهذا يعتبر مثالاً على التكيف. 71

.Aالتركيبي.

.Bالوظيفي.

.Cالسلوكي.

.Dالبيئي.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

:يعُد إطلاق السم لدى أفعى الكوبرا مثالاً على التكيف. 72

.Aالتركيبي.

.Bالوظيفي.

.Cالسلوكي.

.Dالبيئي.

أي مما يلي يعتبر تكيف وظيفي وسلوكي؟. 73

.Aالهجرة.

.Bالبيات الشتوي.

.Cالانسلاخ.

.Dاللون.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

أي مما يلي مثال على التكيف الوظيفي؟. 74
.Aسحلية تتظاهر بالموت.

.Bقرد يتأرجح بذيله.

.Cظربان ينفث الرذاذ في مفترس ما.

.Dذئب يصطاد ضمن قطيع من الذئاب.
يرة عن يساعد طول رقبة الزرافة هذا النوع على الوصول إلى الغذاء الذي تعجز معظم الحيوانات التي لها رقبة قص. 75

الوصول إليه، ما نوع التكيف الذي تمثله الرقبة الطويلة؟
.Aالتكيف السلوكي.
.Bالتكيف الكيميائي الحيوي.
.Cالتكيف الوظيفي.
.Dالتكيف التركيبي.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

:يستجيب النبات الموضح في الصورة للضوء في البيئة التي يعيش فيها، يعد هذا مثالاً على. 76

.Aالتكيف.

.Bالجماعة الأحيائية.

.Cالانتخاب.

.Dالتنوع.

أي مما يلي مثال على التكيف السلوكي؟. 77
.Aهجرة الطيور.

.Bسنام الجمل.

.Cظربان ينفث الرذاذ في مفترس ما.

.Dالفرو الأبيض الذي يغطي الثعلب.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

:تعرف قدرة الكائن الحي على الحفاظ على الظروف الداخلية وفق حدود معينة باسم. 78

.Aالطفرة.

.Bالتكيف.

.Cالاتزان الداخلي.

.Dالانتخاب الطبيعي.

تختفي السمكة الصخرية جيداً في البيئة التي تعيش فيها، ماذا يسُمى ذلك؟. 79

.Aالتناسل الانتقائي.

.Bالاتزان الداخلي.

.Cالتقليد.

.Dالتمويه.



اختياري: نمط السؤال  16السؤال 
و نص الكتاب1الجدول  289+288: الصفحات 

يحدد نوع التكيف للكائن الحي ، و يقارن بين التمويه و التقليد

ه المفترسات مشابهاً للحية المرجانية السامة أو يقلد شكلها وبالتالي تتجنب( غير سام)يبدوا ثعبان الملك القرمزي . 80
إذا لا يمكنها معرفة الفرق بين كلا النوعين، ماذا يسًمى ذلك؟

.Aالتناسل الانتقائي.

.Bالاتزان الداخلي.

.Cالتقليد.
.Dالتمويه.

:يمتلك نوع غير سام من الفراشات نفس اللون والعلامات التي يمتلكها نوع سام، ويعد هذا مثالاً على. 81
.Aالتمويه.
.Bالتقليد.
.Cالتكيف السلوكي.
.Dالتكيف الوظيفي.



نقاط مهمة 

كيف تكيف منقار النسر الأمريكي مع الغذاء الذي يتناوله؟. 82

.Aيستخدم منقاره الطويل القوي لمزيق لحم الكائنات الميتة.

.Bيساعده منقاره القوي على شق المكسرات والبذور.

.Cيستخدم منقاره الطويل الرفيع للبحث عن الحشرات في لحاء الأشجار.

.Dليس أي مما سبق.

كيف تكيف منقار طيور الببغاء مع الغذاء الذي تتناوله؟. 83

.Aتستخدم منقارها الطويل القوي لمزيق لحم الكائنات الميتة.

.Bيساعدها منقارها القوي على شق المكسرات والبذور.

.Cتستخدم منقارها الطويل الرفيع للبحث عن الحشرات في لحاء الأشجار.

.Dليس أي مما سبق.



نقاط مهمة 

كيف تكيف منقار طيور نقار الخشب مع الغذاء الذي تتناوله؟. 84

.Aتستخدم منقارها الطويل القوي لمزيق لحم الكائنات الميتة.

.Bيساعدها منقارها القوي على شق المكسرات والبذور.

.Cتستخدم منقارها الطويل الرفيع للبحث عن الحشرات في لحاء الأشجار.

.Dليس أي مما سبق.



نقاط مهمة 
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نقاط مهمة 



نقاط مهمة 


